

## 梅西一家抵达巴黎正式加盟

# 巴黎人比申奥成功还疯狂！

梅西究竟什么时候来？整个巴黎乃至整个法国焦急等待了一整天。本周二一早，梅西的私人飞机起飞，却不是飞往巴黎而是返回老家阿根廷，之后先后有“巴黎圣日耳曼会在下午四点（北京时间）宣布与梅西签约”以及“梅西会在19点（北京时间）飞抵巴黎”的消息传出。

周二，北京时间18时左右，《队报》率先发布消息称梅西已与巴黎圣日耳曼达成完全一致，将在未来数小时内飞往巴黎接受体检，不出意外将签约。果然，北京时间19时左右，梅西一家抵达巴塞罗那机场。之后著名转会方面记者罗马诺给出更多细节，表示梅西已经接受了一份两年固定，可选择续约一年的合同，年薪为3500万欧元。

本版撰稿 特约记者 谢勤德

为什么一拖再拖，这一天梅西都在干什么？答案是在家里与律师一起商讨合同具体事宜，以加泰罗尼亚媒体的说法，梅西目前的心情仍未完全平复，这也延缓了谈判进程，在被拉波尔塔欺骗后，梅西变得更加谨慎了，他要仔细审查合同的每个条款，以免再出意外。

具体细节方面，虽然年薪与合同年限之前就已敲定，但在肖像权归属问题上双方还是遇到了一些问题。梅西为巴萨效力时拥有百分之百的肖像权，但绝大多数球星都是与俱乐部共享肖像权，比如说当年C罗在尤文图斯效力时，肖像权比例就是六四开，简单点说就是C罗的广告收入要交四成

给皇马。梅西方面自然想要保留百分之百肖像权，巴黎圣日耳曼则更希望获得一部分。

此外在赞助商方面，梅西个人赞助商与巴黎圣日耳曼俱乐部赞助商也存在一定的冲突，最显著的一个莫过于梅西的个人赞助商是阿迪达斯，巴黎圣日耳曼的官方赞助商则是耐克旗下的子品牌空中飞人（Air Jordan），这也不仅是梅西和巴黎之间谈妥了就能搞定的，这几个体育品牌也都要参与进来。

不过最终，一切都还是搞定了，《每日体育报》记者哈维尔·吉拉多表示巴黎圣日耳曼将在今天开售梅西球衣，阿根廷人最终选择的很可能就是30号。本周末，巴黎圣日耳曼主场将对斯特拉斯堡，梅西虽然不可

能出场，但他很可能会来到球场与球迷见面，目前这场比赛的球票已售罄。

据法国媒体报道，在还未官宣加盟巴黎圣日耳曼时，巴黎球迷已经沸腾了，他们认为梅西穿上大巴黎球衣已是板上钉钉的事。在梅西告别发布会后，很多巴黎球迷来到了勒布尔热机场，等待梅西的到来。他们高喊着：“梅西！梅西！梅西！”法国多家媒体记者也和球迷一起，早已在机场通宵守候，等待第一手的照片和新闻。在得知梅西一家抵达巴塞罗那机场后，巴黎勒布尔热机场的出口处涌入了大量的球迷，而且人数还在增加。勒布尔热机场加强了安保等级，确保不会发生意外情况。

补门将莱特利尔，两人都很可能在今夏离队。

但巴黎圣日耳曼还是希望梅西能够选择10号，原因很简单，梅西和10号是强强联合，能够产生1+1大于2的效应。法国媒体RMC保守估计梅西加盟后，仅是巴黎圣日耳曼自家的商品专营店就能卖出20万到30万件球衣。

而且如果梅西穿上10号，内马尔会选择他在巴萨时的11号，上赛季穿11号的迪马利亚，穿7号的姆巴佩以及9号的伊卡尔迪很可能也要改变号码，这意味着他们的球迷也要重新买一件球衣，何乐而不为？

此外值得一提的是虽然梅西现在已不是巴萨的球员，但根据西班牙相关法律规定，巴萨可以在球员合同到期后三个月内继续销售“存货”，也就是说巴萨在10月1日之前都能继续出售梅西的巴萨10号球衣，这也是梅西为巴萨做的最后贡献了。

投资局。巴黎给梅西提供的合同中还包括了为卡塔尔世界杯做宣传的部分，追本溯源的话，卡塔尔国家投资局当年之所以收购巴黎圣日耳曼，就是为了给卡塔尔世界杯扩大影响力。

目前世界杯预选赛南美区已经踢了六轮，阿根廷队三胜三平积12分，只比排名第五的哥伦比亚高了四分，而9月初有三轮预选赛要踢，阿根廷队9月2日踢委内瑞拉队，9月5日的对手是宿敌巴西队，9月9日则将迎来玻利维亚队。

如果阿根廷队无法通过预选赛，无缘最终的32强，这对卡塔尔世界杯绝对是个严重打击，甚至比巴黎圣日耳曼拿不到欧冠冠军还严重。法国媒体说在这个问题上巴黎圣日耳曼比梅西还急，哪怕多让点步，多给点钱，也要保证梅西在世界杯预选赛开打前找回状态。

## 大巴黎社交账号疯狂涨粉 刺激旅游，球迷朝圣新首选

在梅西正式前往巴黎报到前，法甲豪门就已在享受当今足坛第一人带来的流量红利，从上周五（巴萨宣布不与梅西续约）至本周一，巴黎圣日耳曼社交媒体官方账号粉丝暴增，Instagram账号平均每天涨粉21万人！

而这仅仅是个开始，可想而知，在梅西正式加入后，大巴黎的商业价值将再上一个台阶，法国媒体指出巴萨年收入的30%都是由梅西直接或者间接产生的，现在阿根廷人成为了巴黎圣日耳曼的一员，俱乐部的商业衍生品、门票以及赞助收入势必水涨船高，甚至连巴黎这座城市都将因此获

益——根据相关机构统计，巴塞罗那每年的游客里有5%至10%是冲着梅西去的，现在巴黎将成为全球球迷朝圣的首选。

梅西强大的商业号召力甚至可能影响到他的号码选择，在巴萨和阿根廷国家队，梅西都穿了多年的10号，这个号码已和他画上了等号。现在巴黎圣日耳曼的10号穿在内马尔身上，后者已经表态愿意将号码让给梅西。

但出于对老友的尊重，梅西并不想这么做，他更倾向于选择19号或30号（梅西在巴萨首秀时的号码），前者属于替补前锋萨拉维亚，后者属于替

此外值得一提的是虽然梅西现在已不是巴萨的球员，但根据西班牙相关法律规定，巴萨可以在球员合同到期后三个月内继续销售“存货”，也就是说巴萨在10月1日之前都能继续出售梅西的巴萨10号球衣，这也是梅西为巴萨做的最后贡献了。

## 卡塔尔国家投资局放长线钓大鱼 为了世界杯，加钱！

乍看起来，梅西和巴黎圣日耳曼的谈判有些拖延，行程一拖再拖，但考虑到梅西8月5日还以为自己能与巴萨续约，被拒绝后才开始与巴黎方面接触，这个谈判速度依旧非常快了，毕竟梅西不是一般人，而在被巴萨连续“坑”了两次后，阿根廷人也不想再出任何岔子。

双方的分歧说大不大，说小也不小，无论是年薪、肖像权还是奖金条款，都牵扯到以为百万欧元计的金钱。梅西要考虑清楚，巴黎圣日耳曼虽然背靠卡塔尔国家投资局并不差钱，却

也不能花得太过随意。

不过按照法国媒体的说法，最终还是巴黎圣日耳曼做出的让步更大一些，原因不仅是大巴黎求贤若渴，还有个非常奇妙的原因——世界杯南美区预选赛9月2日就要开打了，而在美洲杯结束后梅西还没参加过训练，谈判拖得越久，梅西恢复训练的时间越晚，影响他代表巴黎圣日耳曼参加法甲联赛是小事，影响他代表阿根廷队参加世界杯可是大事！

2022年世界杯在卡塔尔进行，而巴黎圣日耳曼的股东正是卡塔尔国家



## 大清洗腾出薪资空间

梅西来了，姆巴佩怎么办？这的确是个问题，也是弗洛伦蒂诺完美算计中的一环。姆巴佩与巴黎圣日耳曼的合同将在明夏到期，他想要加盟皇马早就不是秘密，梅西的到来不会让法国前锋回心转意，反而会让他距离伯纳乌更近。

首先是姆巴佩的个人意愿问题。内马尔与梅西是好友，愿意为了阿根廷人做牺牲做奉献，但姆巴佩不同，他之所以想要离开大巴黎，一个重要原因就是不甘屈居内马尔之下，想要成为真正的头牌，梅西到来后非但无助于实现这一愿望，还会令他的身份更加尴尬，从二当家变成三当家。

其次则是巴黎圣日耳曼的财政问题，虽说和欧足联亲如一家，但也不能让自家太过于不堪，表面工作总是要做一做，姆巴佩目前的年薪是1900万欧元，已经被内马尔拉开了一个档次——后者续约后的年薪为3000万欧元，现在梅西很可能拿到3500万欧元，姆巴佩会怎么想？大巴黎还有钱给他加薪吗？

之前大巴黎的计划是在今夏转会

市场上出售球员挽回1.8亿欧元，以应对签下阿什拉夫、拉莫斯等球员的支出，现在这一计划不得不继续扩大，法国媒体列出的清洗名单有足足10名球员，分别是阿卜杜·迪亚洛、蒂洛·科雷尔、伊德里萨·盖耶、塞尔吉奥·里科、拉菲尼亚、伊卡尔迪、埃雷拉、库尔扎瓦、萨拉维亚和佩雷拉。

但这些球员各有各的问题，埃雷拉、里科与盖耶都是年过三十的老将，拉菲尼亚多次重伤后身体机能大幅下降，伊卡尔迪和库尔扎瓦有实力也是当打之年但薪水过高，想要出手难度不小，其中最有市场的前国米前锋伊卡尔迪迄今为止只接到了几份租借报价，与巴黎圣日耳曼的设想目标有不小差距。

最简单的方法其实就是在将姆巴佩卖给皇马，考虑到皇马曾用一亿欧元购入合同仅剩一年的阿扎尔，这一笔交易基本就能差不多回血，而有梅西“掩护”，放走法国前锋的舆论压力也会小很多，就看曾多次承诺姆巴佩绝对不会走的卡塔尔酋长们是否放得下面子了。